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こ
ん
に
ち
は
。
な
か
や
ま
温
泉
ゆ
ー
ゆ

ー
倶
楽
部
ナ
ス
パ
ル
で
す
。
舞
い
散
る
枯

れ
葉
や
ひ
ん
や
り
と
し
た
冷
た
い
風
に
、

冬
の
訪
れ
を
感
じ
る
頃
と
な
り
ま
し
た
。

あ
っ
と
い
う
間
に
今
年
最
後
の
月
と
な
り

ま
し
た
。
皆
様
今
年
も
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。
来
年
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
致

し
ま
す
。

︿
12
月
イ
ベ
ン
ト
情
報
﹀

﹃
中
山
温
泉
朝
市
﹄

　

出
店
者
募
集
中
‼　

野
菜
・
果
物
・
雑

貨
な
ど
の
販
売
の
他
、コ
ー
ヒ
ー
屋
さ
ん
、

ク
レ
ー
プ
屋
さ
ん
、占
い
師
さ
ん
も
出
店
。

さ
ら
に
、
売
り
切
れ
御
免
の
境
港
産
の
干

物
な
ど
も
好
評
販
売
中
で
す
。

【
日
時
】
12
月
５
日
（
日
）

　
　
　
　
　
　

９
時
～
11
時
30
分

【
場
所
】
中
山
温
泉
展
示
ホ
ー
ル

﹃
ナ
ス
パ
ル
シ
ア
タ
ー
﹄

映
画『
ぼ
く
が
性
別「
ゼ
ロ
」に
戻
る
と
き
』

　

女
性
と
し
て
生
ま
れ
た
が
、
自
分
の
性

に
違
和
感
を
持
ち
続
け
て
い
た
小
林
空
雅

さ
ん
。
13
歳
の
と
き
、
心
は
男
性
/
生
物

　

学
的
に
は
女
性
で
あ
る
。「
性
同
一
性

障
害
」
と
診
断
さ
れ
る
。
弱
冠
20
歳
で

性
別
適
合
手
術
を
受
け
、
戸
籍
も
男
性
に

変
え
た
。
本
作
は
、
あ
る
が
ま
ま
の
自
分

に
向
き
合
い
『
こ
こ
ろ
の
居
場
所
』
を
探

し
続
け
る
ひ
と
り
の
若
者
の
ド
キ
ュ
メ
ン

タ
リ
ー
で
す
。

【
日
時
】
12
月
11
日
（
土
）

　
　
　
　

10
時
・
14
時
の
２
回
上
映

【
場
所
】
中
山
温
泉
わ
く
わ
く
ホ
ー
ル

【
料
金
】
大
人　

１
、０
０
０
円　

　
　
　
　

中
学
生
以
下
５
０
０
円

　
　
　
　

未
就
学
児　

無
料

﹃
ク
リ
ス
マ
ス
プ
レ
ゼ
ン
ト
﹄

 
12

月
24

日
（
金
）
・
25

日
（
土
）

　

ポ
イ
ン
ト
サ
ー
ビ
ス
!!

﹃
お
風
呂
の
日
﹄
12

月
26

日
（
日
）

　

ポ
イ
ン
ト
５
倍
!!

︿
年
末
年
始
の
営
業
に
つ
い
て
﹀

12
月
31
日　

20
時
閉
館

　
　
　
　
　

（
19
時
30
分
受
付
終
了
）

元
旦
よ
り
通
常
営
業

元
旦
～
３
日
の
お
年
玉
プ
レ
ゼ
ン
ト

　
　

●
毎
日
先
着
１
０
０
名
様
／
粗
品

　
　
　
　
　
　
　

※
合
計
３
０
０
名
様

　
　

●
お
子
さ
ま
／
お
や
つ

︿
ご
利
用
案
内
﹀

営
業
時
間　

10
時
～
21
時

　
　
　
　
　

（
20
時
30
分
受
付
終
了
）

休
館
日　

毎
月
第
２
月
曜
日

料
金　

大
人
４
４
０
円　

小
人
２
２
０
円

〇
お
得
な
回
数
券
も
あ
り
ま
す
。

・固定資産税　　　（3期）
・国民健康保険税　（7期）

納期限 12月27日（月）

※期限までに納めましょう

今月の税･保険料

　

今
年
４
月
の
ひ
ょ
う
被
害
に
よ
り
傷
が

残
る
梨
（
わ
け
あ
り
梨
）
を
ふ
る
さ
と
納

税
の
返
礼
品
化
し
、
生
産
者
支
援
に
つ
な

が
っ
た
こ
と
を
テ
ー
マ
に
町
内
で
撮
影
が

行
わ
れ
ま
し
た
。

　

町
が
ふ
る
さ
と
納
税
の
募
集
を
行
っ
て

い
る
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
だ
け
で
は
伝
え
き
れ

な
い
ス
ト
ー
リ
ー
を
、
５
分
程
度
の
ド

キ
ュ
メ
ン
タ
リ
ー

動
画
と
し
て
制
作

し
発
信
し
て
い
ま

す
。 「

楽
天
ふ
る
さ
と
納
税
」

制
作
動
画
完
成
！

「
わ
け
あ
り
梨
」
ド
キ
ュ
メ
ン
タ
リ
ー

動
画　

~
落
胆
し
た
農
家
を
救
っ
た

希
望
の
光
~

楽天ふるさと納税

ドキュメンタリー


